

## Információ, tájékoztatás

Diákhitellel és diákhitel szerződéskötéssel kapcsolatban tájékoztatás, információ a Diákhitel Központtól (DHK) kérhető, a Központi Tanulmányi Hivatal (KTH) nem a Diákhitel Központ információs szolgálatára.

## Szerződés-kötés

A Központi Tanulmányi Hivatal (KTH) a Diákhitel Központ (DHK) Diákhitel Szerződés megkötésére szerződött partnere, így a KTH fogadási idejében (az aktuális fogadási idő megtekinthető: [www.kth.bme.hu](http://www.kth.bme.hu)) mindeki, aki szerződés-kötésre jogosult szerződést köthet, akár szabad, akár kötött felhasználású diákhitelről, vagy diákhitel direkt szerződésről van szó. A szerződés-kötés lehetséges, amennyiben a szerződő fél a diákhitel direkt ([www.diakhiteldirekt.hu](http://www.diakhiteldirekt.hu)) felületen, vagy a Neptun tanulmányi rendszerben (amennyiben BME hallgatói státusszal rendelkezik) a szerződés-kötést kezdeményezte. A szerződés-kötés kizárólag személyazonosításra alkalmas okmány (pl. magyar állampolgár esetén személyi igazolvány), lakcímkártya és az adóazonosító jelet tartalmazó igazolvány, vagy a kiállítást igazoló, adóazonosító jelet tartalmazó, eredeti igazolás bemutatásával lehetséges. **Bármely dokumentum hiányában a szerződés-kötés nem lehetséges.**

Meghatalmazott is köthet a meghatalmazó nevében diákhitel szerződést, eredeti, a KTH honlapján található meghatalmazás adattartalmán túl tartalmaznia kell a szerződő fél állampolgárságára vonatkozó adatot is, valamint a hitelfeltevő kifejezett nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a meghatalmazott jogosult a DH Hiteligénylési Adatlapot helyette és nevében kitölteni, valamint a DH Hitelszerződést és a DH Hiteligénylési Adatlapot helyette és nevében aláírni.

A meghatalmazás eredeti példánya a DHK-nak továbbítandó dokumentum.

A KTH kizárólag, az aláírásával igazolandó dokumentumokat továbbítja a DHK-nak, azaz a szabad és kötött felhasználású hiteligénylési adatlapokat, a módosító adatlapot és a diákhitel direkt szerződést. Minden más dokumentum, a szerződő egyéb nyilatkozatai a DHK-nak leadandók.

Régi diákhitel szerződés esetén javasolt, a diákhitel direkt szerződés megkötése, mert így az adatváltások elektronikus úton intézhetők.

**Kötött felhasználású diákhitel (DH2) szerződés-kötéskor a féléves hitelösszeg (szerződés 12.1. pontja) egy keretösszeg. Ide olyan összeget célszerű beírni, amit maximum utalhat a Diákhitel Központ (DHK). A DHK minden félévben csak a KTH által, a Neptunban kiírt költségtérítés (önköltség, vagy állami részösztöndíj) összegét utalja, kizárólag az intézmény igazolása alapján. Az igazolás egy automatikus adatbázis egyeztetéssel történik, kizárólag a Neptunban kiírt tételek alapján.**

## Diákhitel igazolása a DHK-nak, befizetési tételek jóváírása a neptunban.

A KTH kizárólag a DHK által feltett kérdésekre válaszol, a hallgatók kérésére adatot nem küld a DHK-nak.

A BME minden hó végén a hallgatói státuszokat egy automatikus adatbázis egyeztetéssel igazolja a DHK-nak, a KTH-nak küldött adatbázis alapján.

**Szabad felhasználású diákhitel (DH1) szerződéssel rendelkező hallgatók esetében a BME nem biztosítja az engedélyezés lehetőségét, a DHK a szerződésben rögzített bankszámla számra utalja a diákhitel összegét.**

**Kötött felhasználású diákhitel (DH2)** esetén, a félév eleji első (szeptember, február) adategyeztetés során csak azoknak a hallgatóknak az adatai kerülnek igazolásra, akik a kötött felhasználású diákhitel szerződés kötésére nem voltak jogosultak, azaz pénzügyi státuszuk nem önköltséges vagy állami részösztöndíjas.

A KTH igazolása alapján a DHK küld elutasító határozatot a szerződéssel kapcsolatban, ahhoz a KTH-nak nincs köze. Az elutasító határozatban foglaltakról a DHK tud felvilágosítást adni, a KTH nem!

A következő havi adategyeztetés során, már a kredit alapú költségtérítés is általában kiírásra kerül, ekkor a KTH a hallgató státuszán kívül, a Neptunban kiírt költségtérítési díjakat (költségtérítés első és második részlet) is igazolja a DHK felé. Ezt követően kerül rögzítésre minden diákhitelt érintő kiírt tételnél a hallgató szerződés száma a Neptun rendszerben.

Az igazolások alapján a DHK (ősz félév esetén pl. november 15-én) utalja a BME felé a diákhitelt, majd a pénz beérkezése után megtörtént egyeztetést követően kerül a Neptunban a kiírt tétel teljesítetté.

Mivel DH2 esetén, a szerződés számok rögzítése és a tételek jóváírása kézzel történik, ezért lehetséges, hogy ismerős/barát tétele már rendezett a Neptunban. A kézi rögzítés miatt minden DH2 szerződéssel rendelkezőtől türelmet kérünk.

## **Megbontott, kiírt befizetési tételek**

Amennyiben szerződéskötéskor a Neptunban kiírt tétel(ek)nél alacsonyabb összegre történt a szerződéskötés kötött felhasználású diákhitel esetén, úgy a Neptun rendszer automatikusan megbontja adategyeztetés során a Neptunban kiírt tételt, egy a szerződés szerinti max. összeg és egy a még a hallgató által befizetendő tételre. A kiírt tétel akkor válik teljesítetté, ha mind a DHK által utalt összeg jóváírásra került, mind a hallgató saját maga befizeti a Neptun rendszeren keresztül kiírt résztételt.

## Diákhitel igénylés a Neptunon keresztül

Saját adatok Tanulmányok Tárgyak Vizsgák **Ügyintézés**

Aktualitások

Felvett tárgyak

Szűrések

Félévek: 2010/11/1 **Listázás**

Műveletek: Nyilatkozat felvett tárgyakról

- Beiratkozás/Bejelentkezés
- Kollegiumi jelentkezés
- Szakirányjelentkezés
- Záróvizsgák
- Átsorolási kérelem
- Kérvények
- Idopontfoglalás
- Kérvény véleményezés/bíralás
- Diákigazolvány igénylés
- Kérdőívek
- Szakintézkedés/tema a jelentkezés**
- Diákhitel igénylés**

nybejelentés | S D A Informatika

Tanulmányi rendszer Neptun Meet Street

Saját adatok Tanulmányok Tárgyak Vizsgák Pénzügyek Információ **Ügyintézés**

Aktualitások

Diákhitel igénylés

Műveletek: Hozzáadás a kedvencekhez

**DIÁKHITEL** **TE Diákhitel igénylés**

Diákhitel státusz (nincs adat)

Műveletek: Frissítés

Oldalméret: 20

Intézmény	Adóazonosító	Termék	Szerződésszám	Státusz	Szerződéskötés ideje
Nincs találat					

Találatok száma: 1-0/0 (484 ms) Műveletek: Frissítés

Hirdetmények - BME Központi Tanulmányi... Neptun.Net BME\_W2K3H\_04 Kezdő oldal

**DIÁKHITEL**  
A jövőt most írod

**KEZDŐ OLDAL**

**Diákhitel Direkt szerződéskötés**

A Diákhitel Központnál érvényes Hitelszerződése mellett, megkötheti Diákhitel Direkt szerződését is, mely lehetővé teszi portálunkon az internetes ügyintézését. Azon ügyfeleink, akik 2012. augusztus 15-e előtt kötöttek Hitelszerződést és még nem rendelkeznek internetes hozzáféréssel, továbbra is regisztrálhatnak szolgáltatásunkra. A kitöltést követően kérjük, fáradjon be az intézményi átvevőhelyre, ahol adatai ellenőrzését követően elkészítik szerződését.

**Diákhitel Direkt szerződéskötés**

Nincs régi típusú hitelszerződése, amelyhez Diákhitel Direkt szerződést lehetne kötni.

**Hiteligénylés**

Amennyiben Ön még nem rendelkezik mindegyik Hitelszerződéssel a Diákhitel Központnál, lehetősége nyílik a hiteligényléshez szükséges adatlap elektronikus kitöltésére. A kitöltést követően kérjük, fáradjon be az intézményi átvevőhelyre, ahol adatai ellenőrzését követően elkészítik hiteligénylését.

Képzés:

Adatok: A képzés kiválasztása után fognak megjelenni a képzéshez tartozó adatok.

**Stabad felhasználású hitel igénylése (Diákhitel 1)** **Kövött felhasználású hitel igénylése (Diákhitel 2)**

**FÓKUSZBAN A JÖVŐ**

**DIÁKHITEL1** Szabadon felhasználható, akár 500 000 Ft/tanév

**DIÁKHITEL2** Képzési díjra ösztöndíj nélkül, 2%-os kamattal

Hiteligénylés: 2013. augusztus 15-étől

**DIÁKHITEL**